MeToguKa 3a oueHKa Ha odepTute

OdepTnTe Ha YHACTHULUTE MO BCAKA NO3MLMA LLLE CE OLLEHABAT U KNacupaT cropes,
KpuTtepuin ,MKOHOMUYECKU HaU-U3rogHa opepta’, Nno cnegHUTe Nokasatenm

CbC CbOTBETHA OTHOCUTENIHA TEXKECT:

Nokasaten (M) OTHOCUTENHO Terno MakcumanHo

Bb3MOXKeH 6poit TOUKM

MpeanoxeHa ueHa (MN1) 70% (0,70) 10

JOoNbAHUTENHN Bb3MOMXKHOCTU U dyHKLMKM (M) 30% (0,30) 10

KnacMpaHeTo Ha [ornycHaTUTe 4O ydacTve odepTV ce M3BbplwBa Ha 6asa nosydeHaTa OT BCAKa odepTa
»KomnnekcHa oueHka” — KO, KaTo cyma OT MHAMBUAYa/HATE OLEHKM MO OnpeaeneHuTe npeaBapuTenHo
nokasatenu.

MpepnoxeHa yena (M)

MaKcumaneH 6poii TOYKM nosydyaBa odepTaTta C NpeasiorKeHa HaW-HUCKa ueHa — 10 Touyku, KouTo ce
YMHOKaBaT no KoedpuumeHT 0,70 - paBeH Ha OTHOCUTENHOTO TEFNI0 HA NoKa3aTens.

ToOYKMTE Ha OCTaHaNUTE YYaCTHUUM Ce ONpedenaT B CbOTHOWEHME KbM Hali-HUCKaTa NpeasioXeHa LeHa no
cnegHata dopmyna:

M, = (10 x Cmin /Cn ) x 0,70

Cimin - Hali-HUCKA NPea/IoXKeHa LeHa

C, - ueHaTa Ha n-A Y4acTHUK

10 - maKcumaneH 6poi Toukn

0,70 - OTHOCUTENHO TEr/1I0 Ha NoKa3aTenA

JonbAHUTENHU Bb3MOXKHOCTU U dyHKumm (M,)

OueHKaTa No TO3u NoKasaTen e ekcnepTHa U ce 6a3npa Ha CPaBHUTE/IEH aHA/IM3 HA CbOTBETHUTE MPes/I0KEHMS
OT BCMYKM odepTu. Ha oueHnaBaHe nog/iexkaT KOHKPETHUTE NPeanoXKeHUa 33 Bb3MOXKHOCTU U GYHKLMOHAMHN
XapaKTEPUCTMKM Ha MeAMUMHCKaTa anapaTtypa, KOMTO MO CbLECTBO Ca AOMbAHUTEIHU U He NPeaCTaBAABaT 4acT
OT 334b/IKUTE/IHUTE U3UCKBAHMA CbIIACHO TEXHWYECKOTO 3agaHue. [JombAHUTENHUTE NPea/ioKeHus Wwe 6baat
OUEHABaHW C Or/es KpanHUAT ePeKT Ha OTAENHUTE Bb3MOMKHOCTM U/MAN QYHKLMOHANHW XapaKTePUCTUKM,
KaKTO MOOTAE/IHO, TaKa M B TAXHATa KOMMIEKCHOCT. He ce oueHaBaT camo KaTo 6poi.

OueHKaTa ce M3pasaBa Ypes YncaoBa CTOMHOCT oT 2 Ao 10 T. npu makcumanHu 10 T. U cTbnKa 2 T., KaTo ABE U
noseye npeasiOKEeHUA MoraT ga nonayyaT egHakbB Opoilt Toukn. MuHumaneH 6pok 2 T. nosyyasa
npeanoXKeHne, B KOETO He Ca AafeHWN HUKAKBU AOMbIHUTENHU Bb3MOXHOCTU U GYHKLUN M3BBH NOCOYEHUTE B
TEXHMYECKOTO 3agaHune. Cnep ToBa 3a U3UYMC/EHME Ha NOKa3aTena ce npunara cnegHata popmyna:

M, = (6p. TOUKM . 72 4010 ) X 0,30

10 - maKcumaneH 6poi Toukm

0,30 - OTHOCUTENHO TEr/1I0 Ha NOoKa3aTenA

KomnnekcHaTa oueHKa (KO) Ha BCeKM y4aCTHUK ce Mo/lydyaBa KaTo CyMa OT OLEeHKUTe Ha odepTaTa no AsaTa
nokasaTtens, usuncaeHn no popmynara:

KOo=N;+N,

MaKcMmManHMAT pe3yntaTt OT KOMNIEKCHOTO oueHABaHe e 10 Touku.

3abenerkka: BCUUKM M3UNCIeHNA ce 3aKPbINABaT A0 BTOPMA 3HaK cnea AeceTnyHaTta

3anetas (go 0,01).




